Traglasten am Teleskopausleger

Lifting capacities on telescopic boom

Forces de levage a la fléeche télescopique

92-30m

360°

=1 ] DIN
Lr'-'L [ T} ISO
: 92m 14,4 m 19,6 m 24,8 m 29 m 30m \ 3
> m * > m
8 85| 30 19,1 &
3,5 30 27,1 19,5 17,1 3,5
4 26,2 24,6 20 17,5 13 4
4,5 23,1 22,6 20,6 17,5 13 9 8,3 4,5
5 20,6 20,6 16,8 13 9 8,3 5
6 16,9 17,1 15,7 13 9 8,3 6
7 14,1 13 12 9 8,3 7
8 11,3 10,9 10,2 8,6 7,9 8
9 9,3 9,4 8,8 8,2 7,6 9
10 7,9 8 7,7 7,4 7,2 10
12 5,8 5,9 6 5,8 5,8 12
14 4,6 4,7 4,7 4,7 14
16 3,7 3,8 3,8 3,8 16
18 3 3 2,9 18
20 2,5 2,4 2,4 20
22 2,1 2 2 22
24 1,7 1,7 24
26 1,4 1,4 26
* nach hinten / over rear / en arriére TAB 104036 / 104040
92-30m 360° 23t
1 [ DIN
Ar'-ll I ISO
f 9,2m 14,4 m 19,6 m 24,8 m 29 m 30m \ !
> m * > m
3 33,5 30 19,1 3
S5 28,6 27 19,5 17,1 3,5
4 24,8 24,5 20 17,5 13 4
4,5 21,8 20,6 17,5 13 9 8,3 4,5
5 19,5 18,3 16,2 13 9 8,3 5
6 15 14,1 12,8 11,7 9 8,3 6
7 11,3 10,4 9,6 9 8,3 7
8 9,1 8,7 8,1 7,7 7,6 8
9 7,4 7,4 6,9 6,6 6,5 9
10 6,2 6,3 59 5,7 5,6 10
12 4,5 4,6 4,5 4,3 4,3 12
14 3,5 3,5 3,4 3,4 14
16 2,7 2,7 2,6 2,6 16
18 2,1 2,1 2,1 18
20 1,7 1,7 1,7 20
22 1,3 1,3 1,3 22
24 1 1 24
26 0,8 0,8 26
* nach hinten / over rear / en arriere TAB 104169 / 104173
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Traglasten am Teleskopausleger

Lifting capacities on telescopic boom

Forces de levage a la fléche télescopique

92-144m 360°/0°| | 55t/2,3t
— | DIN
™ === IS0
9,2 m 14,4 m
» 360° 0° 360° 0° f
<= m 5B 2,3t 53 it 2,3t 55t 2,3t 551 2,3t < m
3 10,8 (11,1) 8,3 12,2 (16,1) | 11,7 (12,5) 7,4 12,4 (18,7) 10,6 3
3,5 9,4 (9,6 6,6 10,9 (13,6) | 10,4 (10,5) 8,5 6,2 11,1 (11,8) 9,1 3,5
4 8 53 9,7 (11,2 8,8 7,8 5,2 9,9 (10,3) 7,8 4
4,5 6,7 4,3 88 (9,4 73 6,8 4,5 9 6,9 4,5
5 5,7 3,6 79 (8 6,2 6 3,9 8,1 6,1 5
6 4,2 2,5 6,1 4,6 4,5 2,8 6,4 4,8 6
7 3,5 2 5,1 3,8 7
8 2,7 1,5 4,1 3 8
9 2,2 3,4 2,5 9
10 1,7 2,9 2 10
12 1 2,1 1,4 12

0° = nach hinten / over rear / en arriére
= Bereifung / Tyres / Pneumatiques 16.00 R 25

()

TAB 104114 /104122 /104110 / 104118 / 104200 / 104196 / 104202

Max. Fahrgeschwindigkeit fiir das Verfahren von Lasten in Langsrichtung zum Kran: 1 km/h (siehe Bedienungsanleitung).
Max. speed for travel with suspended load in longitudinal direction of crane: 1 km/h (see operating instructions).
Vitesse de déplacement maxi. pour la translation avec charge en sens longitudinal par rapport a la grue: 1 km/h (voir manuel d‘instructions).

Anmerkungen zv den Traglasttabellen

1.

O~NO O~ WN

Fir die Kranberechnungen gelten die DIN-Vorschriften It. Gesetz gemaB Bundesarbeitsblatt von 2/85: Die Traglasten DIN/ISO entsprechen den
geforderten Standsicherheiten nach DIN 15019, Teil 2 und ISO 4305. Fir die Stahltragwerke gilt DIN 15018, Teil 3. Die bauliche Ausbildung
des Krans entspricht DIN 15018, Teil 2 sowie der F. E. M.

. Bei den DIN/ISO-Traglasttabellen sind in Abhangigkeit von der Auslegerlange Windstarken von 5 bis 7 Beaufort zulédssig.
. Die Traglasten sind in Tonnen angegeben.

. Das Gewicht des Lasthakens bzw. der Hakenflasche ist von den Traglasten abzuziehen.

. Die Ausladungen sind von Mitte Drehkranz gemessen.

. Die Traglasten fur den Teleskopausleger gelten nur bei demontierter Klappspitze.

. Traglastdnderungen vorbehalten.

. Traglasten Uber 30 t nur mit Zusatzflasche.

Remarks referring to load charts

1
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. When calculating crane stresses and loads, German Industrial Standards (DIN) are applicable, in conformity with German legislation (published

2/85): The lifting capacities (stability margin) DIN/ISO are as laid down in DIN 15019, part 2, and ISO 4305. The crane's structural steel works
is in accordance with DIN 15018, part 3. Design and construction of the crane comply with DIN 15018, part 2, and with F. E. M. regulations.

. For the DIN/ISO load charts, depending on jib length, crane operation may be permissible at wind speeds up to 5 resp. 7 Beaufort.
. Lifting capacities are given in metric tons.

. The weight of the hook blocks and hooks must be deducted from the lifting capacities.

. Working radii are measured from the slewing centreline.

. The lifting capacities given for the telescopic boom only apply if the folding jib is taken off.

. Subject to modification of lifting capacities.

. Lifting capacities above 30 t only with additional pulley block.

Remarques relatives aux tableaux des charges

1
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. La grue est calculée selon normes DIN conformément au décret fédéral 2/85. Les charges DIN/ISO respectent les sécurités au basculement

requises par les normes DIN 15019, partie 2 et ISO 4305. La structure de la grue est congue selon la norme DIN 15018, partie 3. La
conception générale est réalisée selon la norme DIN 15018, partie 2, ainsi que selon les recommandations de la F. E. M.

. Les charges DIN/ISO tiennent compte d‘efforts au vent selon Beaufort de 5 a 7 en fonction de la longueur de fleche.

. Les charges sont indiquées en tonnes.

. Les poids du crochet ou de la moufle sont a déduire des charges indiquées.

. Les portées sont prises a partir de |‘axe de rotation de la partie tournante.

. Les charges données en configuration fleche télescopiques s‘entendent sans la fléchette repliée contre le télescope en position

route ou en position de travail en téte de télescope.

. Charges données sous réserve de modification.
. Les charges supérieures a 30 t. ne peuvent étre levées qu‘avec un moufle complémentaire.
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Hubhoéhen
Lifting heights
Havuteurs de levage
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Traglasten an der Klappspitze
Lifting capacities on the folding jib
Forces de levage a la fléchette pliante

248-30m

8,6m

360°

55t

= M1 () == IS0
24,8 m 29 m 30 m
» 8,6m 8,6m 8,6 m f
> m 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° < m
6 6,5 6
7 6,2 5,5 53] 7
8 5,9 583 5,2 8
9 5,6 5,2 5 9
10 5,3 4,2 5 4,9 10
12 4,9 4 3,2 4,7 3,8 4,6 3,8 12
14 4,5 3,7 3,1 4,4 3,6 3 4,3 3,6 8 14
16 4 815 3 3,7 3,4 3 3,7 3,4 2,9 16
18 3,2 3,3 2,9 3,1 3,2 2,9 3 3,2 2,9 18
20 2,6 2,8 2,8 2,5 2,7 2,8 2,5 2,7 2,8 20
22 2,2 2,4 2,5 2,1 2,3 2,4 2,1 2,2 2,4 22
24 1,9 2 2,1 1,8 1,9 2 1,7 1,9 2 24
26 1,6 1,7 1,5 1,6 1,7 1,5 1,6 1,7 26
28 1,3 1,4 1,3 1,4 1,4 1,2 1,3 1,4 28
30 1,1 1,1 1,1 1 1,1 30
32 0,9 0,9 0,9 0,9 32
34 07 0,7 07 34
TAB 104048 / 104050 / 104052
248-30m Bm 360° 551
=l Lag}! EE=E | SO
24,8 m 29 m 30m
5 15m 15m 15 m f
"’E m 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° ‘-" m
7 8.3 7
8 3,2 2,9 8
9 3,1 2,8 2,8 9
10 2,9 2,8 2,7 10
12 2,7 2,6 2,6 12
14 2,5 2,1 2,4 2 2,4 14
16 2,3 1,9 2,3 1,9 2,3 1,9 16
18 2,2 1,8 1,5 2,2 1,8 2,1 1,8 18
20 2 1,7 1,5 2 1,7 1,5 2 1,7 1,5 20
22 1,9 1,6 1,4 1,9 1,7 1,4 1,9 1,6 1,4 22
24 1,8 1,6 1,4 1,8 1,6 1,4 1,8 1,6 1,4 24
26 1,7 1,5 1,4 1,6 1,5 1,4 1,6 1,5 1,4 26
28 1,5 1,5 1,4 1,3 1,5 1,4 1,3 1,5 1,4 28
30 1,2 1,4 1,4 11 1,3 1,4 1,1 1,3 1,4 30
32 1,1 1,2 1,2 1 1,1 1,2 0,9 1,1 1,2 32
34 0,9 1 0,8 0,9 1 0,8 0,9 1 34
36 0,7 0,8 0,7 0,8 0,7 0,8 0,8 36
38 0,5 0,6 0,5 0,6 38
40 0,4 0,5 0,4 0,5 40

TAB 104048 / 104050 / 104052
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Traglasten an der Klappspiize
Lifting capacities on the folding jib
Forces de levage a la fléchette pliante

24,8-30m

86m

360°

23t

— DIN
24,8 m 29 m 30 m
/’ 8,6 m 8,6 m 8,6 m f
- m 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° < m
6 6,5 6
7 6,2 53 53 7
8 5,9 53 5,2 8
9 5,6 5,2 ) 9
10 5,3 4,2 5 4,9 10
12 4,4 4 3,2 4,2 3,8 4.1 3,8 12
14 8L 3,7 3,1 83 3,6 8 3,2 3,6 8 14
16 2,8 3,1 8 2,7 2,9 3 2,6 2,9 2,9 16
18 2,3 2,5 2,7 2,2 2,4 2,6 2,1 2,4 2,6 18
20 1,9 2,1 2,2 1,8 2 2,1 1,7 1,9 2,1 20
22 1,5 1,7 1,8 1,4 1,6 1,7 1,4 1,6 1,7 22
24 1,2 1,3 1,4 1,2 1,3 1,4 1,1 1,3 1,4 24
26 1 1,1 0,9 1 1,1 0,9 1 1,1 26
28 0,8 0,8 0,7 0,8 0,9 0,7 0,8 0,9 28
30 0,6 0,5 0,6 0,5 0,6 30
32 0,4 0,4 0,4 0,4 32
TAB 104181 /104184 / 104187
248-30m 15m 360° 2,3t
= 1 ) =g N
1 1 11 ISO
24,8 m 29 m 30m
f 15m 15m 15m f
< m 0° 20° 40° 0° 20° 40° 0° 20° 40° < m
7 3,3 7
8 3,2 2,9 8
9 3,1 2,8 2,8 9
10 2,9 2,8 2,7 10
12 2,7 2,6 2,6 12
14 2,5 2,1 2,4 2 2,4 14
16 2,3 1,9 2,3 1,9 2,3 1,9 16
18 2,2 1,8 1,5 2,2 1,8 2,1 1,8 18
20 2 1,7 1,5 1,8 1,7 1,5 1,8 1,7 1,5 20
22 1,7 1,6 1,4 1,5 1,7 1,4 1,5 1,6 1,4 22
24 1,4 1,6 1,4 1,2 1,5 1,4 1,2 1,5 1,4 24
26 1,1 1,3 1,4 1 1,2 1,4 1 1,2 1,4 26
28 0,9 1,1 1,2 0,8 1 1,2 0,8 1 1,2 28
30 0,7 0,9 1 0,6 0,8 1 0,6 0,8 0,9 30
32 0,6 0,7 0,7 0,5 0,6 0,7 0,5 0,6 0,7 32
34 0,4 0,5 0,5 0,6 0,5 0,6 34
36 0,4 0,4 36
TAB 104181 / 104184 / 104187
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R, = Allradlenkung / All-wheel steering / Direction toutes roues
() = Bereifung 16.00 R 25 / Tyres 16.00 R 25 / Pneumatiques 16.00 R 25
MaBe / Dimensions / Encombrement mm
A A B B C D o B
14.00 R 25 3550 3450 3050 2950 2094 400 18° 19°
16.00 R 25 3600 3500 3100 3000 2054 450 20° 21°

* 100 mm abgesenkt / 100 mm lowered / abaissé 100 mm
** abgesenkt und ohne Kabinenoberteil / lowered and without upper part of cab / abaissé et sans partie supérieure de cabine

LTM 1030/2

7
Courtesy of Crane.Market



